

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
GRAJDURI, JUDEȚUL IAȘI**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL  
DOMNULUI CONSILIER LOCAL  
NECHIFOR MIHAI  
PENTRU ANUL 2019**

Domnule primar, domnule viceprimar, doamnelor și domnilor consilieri, în baza prevederilor art. 51 alin.(4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint activitatea mea în anul 2019, bazată în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu legislația în vigoare în materie .

Ca membru în Comisia pentru Activități Culturale, Culte, Învățământ, Sănătate, Familie, Muncă, Protecție Socială și Sport am participat la toate întrunirile comisiei și am aprofundat toate aspectele legate de proiectele inițiate / proiectele de hotărâre. Pentru a evalua lucrările concret și a susține proiectele de hotărâre am studiat în mod constant documentația pusă la dispoziție și am solicitat unde a fost cazul informații suplimentare în cazul proiectelor inițiate . Am participat la toate ședințele Consiliului Local atât ordinare, cât și extraordinare organizate la nivelul Consiliului Local Grajduri și la cele 24 de ședințe pe comisii convocate de către domnul președinte de comisie.

Am avut o prezență activă în cadrul ședințelor de Consiliul venind cu propuneri și intervenții.

La majoritatea proiectelor de hotărâre propuse spre dezbateră și aprobare Consiliului Local, am adus amendamente care, în mare parte, au fost votate.

La propunerea mea și cu sprijinul aparatului de specialitate al Primăriei și al colegilor din Consiliul Local Grajduri să se realizeze următoarele lucrări în Satul Padureni :

- Extindere iluminat public
- Pietruire drumuri ramase neasfaltate
- Poduri și podete la proprietățile cetățenilor
- Amenajarea și crearea unui acostament înainte de trecerea la nivel cu calea ferată

Aproape la toate ședințele am avut luări de cuvânt, venind cu propuneri constructive , după puterea și priceperea mea , contribuind astfel la bunul mers al activității Consiliului Local Grajduri.

Am avut un dialog permanent cu cetățenii , ascultându-le doleanțele, ulterior puse în discuție alături de ceilalți colegi din Consiliul Local Grajduri căutând soluții prompte pentru rezolvarea aspectelor semnalate , majoritatea fiind îndeplinite sau în curs de rezolvare.

Am făcut publice informațiile despre care eram întrebat cu privire la hotărârile ce se iau în cadrul Consiliului Local Grajduri ,având o largă deschidere față de cetățenii Comunei Grajduri.

În mod permanent m-a preocupat buna funcționare a iluminatului public, starea drumurilor , siguranța cetățenilor și a bunurilor acestora.

Am fost prezent la majoritatea acțiunilor și activităților la care se impunea prezența mea în calitate de consilier local .

În decursul anului 2019 am acționat cu corectitudine și bună credință , activitatea mea de consilier local având ca unic scop reprezentarea intereselor cetățenilor din care fac și eu parte.

Am avut o bună colaborare cu domnul primar, domnul viceprimar, doamna secretar, cu întreg aparatul de specialitate al primarului și cu toți colegii din Consiliul Local al comunei Grajduri.

Pentru anul 2020 îmi propun să contribui la buna dezvoltare a comunei Grajduri, ridicarea nivelului de trai al cetățenilor prin propunerea următoarelor proiecte:

- \*asfaltarea tuturor drumurilor ramase
- \*amenajarea unor spatii de joaca si recreere pentru copii
- \*inbunatatirea sistemelor de siguranta si extindere (camere de luat vederi)
- \*atragerea de fonduri Europene si Investitii care pot duce la crearea unor locuri de munca pentru cetatenii Comunei.

Consilier Local,  
Nechifor Mihai